

LES PLNÝ POHÁDEK

Krásné letní počasí v sobotu 7. září potvrdilo, že vůbec nevádí, když se občas nějaká akce přeloží na jiný termín, než bývá zvykem.

60 dětí z Hlavence a okolí soutěžilo celé sobotní odpoledne v pohádkových disciplínách v lese u hasičského cvičiště. Stanoviště i masky pohádkových bytostí si zodpovědně připravili mladí hasiči a hasičky. Mírně starší hasiči a hasičky se též ujali některých lesních pohádkových stanovišť, ale většina se věnovala přípravě příjemného posezení a občerstvení pro děti i dospělé. Letos na pohádkové stezce lesem děti absolvovaly u Dlouhého, Širokého a Bystrozrakého chůzi na chůdách, u Princezny ze mlejna skákání v pytli, u Večerníčka se naučily skládat papírové čepice. Tarzan pro děti připravil chůzi po laně, Královna Koloběžka I. závody na koloběžkách, Ferda Mravenec zatloukání hřebíků do pařezu. U Ptáka Ohniváka visela na provázkách jablka, která bylo nutné chytil do úst bez pomoci rukou. V hloubi lesa učila Ovčí babička děti, jak dát ponožky do páru a Popelka dohlížela na přebírání hrachu a čočky. U Koblížka čekal na soutěžící těžký úkol - dokutálet míč hlavou do brány. Na konci stezky čekal na soutěžící věčně hladový Otesánek, který čekal na pochoutku z tenisáků. I když obvykle s Čerty nejsou žerty, tentokrát byly Čertice i Jezinky hodné a připravily soutěž v poznávání pohádkových postav a rozdávaly bonbóny. Čert připravil oheň a pozorně dohlížel na rodiče, aby pro své děti správně opékali špekáčky. Dětská část pohádkové soutěže byla zakončena tancem s Čertem.

O dvě hodiny později čekala soutěžní pohádková cesta lesem na dospělé. Pohádkové postavy soutěžní disciplíny poněkudpřitvrdily.

Obzvláště se vyznamenaly Jezinky, ze kterých se ve večerních hodinách staly zombie.

Za perfektně zvládnutou akci zaslouží velké poděkování všichni hasiči a hasičky, kteří se do příprav a realizace sobotního odpoledne a večera zapojili.

A poněvadž se s takovým pracovním týmem akce pro děti i dospělé dobře pořádají, připravují hasiči další akci -v sobotu 12.10.2013 od 14.00 na poli Na Přívůrkách (pod bývalou školou) se bude konat DRAKIÁDA se soutěží „O vytrvalého draka“ – kategorie děti i dospělí. Hasiči se postarají o oheň, na kterém si můžete opéct buřty, chleba či jablka z vlastních zásob. Upozornění: V případě deště či bezvětrného počasí se Drakiáda konat nebude.

Zdena Zimová